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BUORAAAR (mL) A 500~1000: 1 AL (i 500 JTUNBESLANMMAN ImL $EEURD, 875 0% B 4 1 o
dHH (oK, ThE 20% D% 200w, F#E7 3S, [HIFE 10S, AL 30 KX); 8000g, 4°CEL» 10min, HU LiE,
B vk BRI,

2. ALUPALIR RBALURE (g) « $REUBAT(mLA 1: 5~10 BIELE] CEFRELZ 0.1g ZH4, NN 1mL
PREUBD, VKIBHAIH . 8000g , 4°CESL» 10min, HXL LJE, Buk AN,

3. MiE B AR #HEMmE ) A (mL : #ZEBAER(mL)A 1: 5710 FEE GRS 0.1mL
M G N 1mL $1REURD, VKB AIH# . 8000g , 4°CEL» 10min, B ik, BUK &M,
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45°CoKI, HERIR 15min, 95C/KIR 5 /Meh&ab N, FIREW
GEHIYTHER 10000g  4°C .0y 10min J5HL Li5).

RER 100 100

T e 900 900

BAY, B 37°C URFLsh) 5 25'c (LeEdH) £iE 15min J5, T 505nm PSRRI EE. 5 A

A=A JUEE-A JIRE . RNIEE B XTI .

THL ¥&E 718
1. WREAE T IEEVH 5 FEN vy =0.4858x - 0.0042, R2=0.9999; x AFRAEFIKE (umol/mL),

y NPOLE.
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2, HREARETE

AL 58 S mg HEVE AM BT Inmol A HE E SN — ANEENE 1AL, THL 3E )
(nmol/min/mg prot)=( A A+0.0042) <0.4858 XV M-+ (V #£ X Cpr)=TX1000

=366 X (A A+0.0042) = Cpr

3, WEEREETHE
LR DAV g HARFHBMETE Inmol B &R & N —/NMEEE 154
THL & 77(nmol/min/g #£HE)=( A A+0.0042) 0.4858 XV M +(W XV F+V FEE) +TX 1000

=366 X ( A A+0.0042) ~W

4. BAEERARERITHE

BATHIE X & 1 BANMEBA A R Inmol 1 ATHEE U — A EERE DAL, THL 354
(nmol/min/104 cell)=( A A+0.0042) +0.4858 XV 2t +(500 XV FE+V FEA) +TX1000

=0.732 X ( A A+0.0042)

5. #ILE ) HRTHE

BALRE S : & mL ME G o4 1nmol B & g X — MEFIG I EAL. THL 357
(nmol/min/mL)=( A A+0.0042) <0.4858 XV [ +(V # XV FE+V BEE) +TX1000

=3660 X ( A A+0.0042)

VEE: IIAFEARMAEEL: 0.09mL; V FEE: MIASREGRAR, 1mL; v k& RMNAREAEM, 0.24mL; vV
Wi IAIME () AR, 0.amL; Cpr: FEAREABIKEE, mg/mL; W: BEARJRE, g; 500: 207 B4
B, 500 Ji; T: JRNIE], 15min;



